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Jakmile jsme zazvonili venku na 
rušné ulici na domovní zvonek, 
ozval se bzučák a my se vydali 

dolů do sklepa, kde se v bývalém 
krytu divadlo nachází. (Kdo by 
chtěl ještě více dobrodružství, ur-
čitě se nechá předem dohodnout 
na vstupním hesle.) Tam si nás 

hned vzaly do parády dvě krásné 
slečny. (Samozřejmě ve vší po-
čestnosti.) Kde jinde než ve snech 
se vám tohle stane? Po krátkém 
seznámení s velmi zajímavými 
prostory jsme byli uvedeni do 
literárního salónku, kde se nechá 
do začátku představení příjemně 
posedět. Byl to tedy trochu šok. 
Napřed se nás slečny zeptaly, 
koho mají uvést, pak otevřely, 
udeřily do činelu a jmenovitě nás 
představily! Lidé v salónku na to 

ale asi už byli zvyklí, jen se na 
nás usmáli a pozdravili. My si pak 
skočili k okénku pro něco k pití 
a doporučenou místní domácí 
zelňačku. Byla opravdu výborná. 
(Vše je zde navíc podáváno téměř 
jen za nákupní cenu.) Dalších 
návštěvníků rychle přibývalo. 

Obzvláště vtipně se nechal uvést 
jeden mladý pár. Slečna uvaděčka 
udeřila do činelu a oznámila: 
„Přichází fi nanční krize.“

Za chvíli jsme byli vybídnuti, 
abychom se přesunuli do sálu. 
Jeho výzdoba byla stejně úžasná 
jako zbytek divadla. Do začátku 
představení člověk nevěděl, kam 
koukat dřív. Pak vše vypuklo. Na 
účinkujících bylo vidět, že je hraní 
prostě baví a užívají si ho. Myslím, 
že v sále nebyl nikdo, kdo by se 

celou dobu královsky nebavil. Na 
konci došlo na vybírání dobro-
volného příspěvku do klobouku, 
na konto občanského sdružení 
Orfeus, jenž zaštiťuje vystupování 

tohoto divadla ve svém klubu. Prý 
se nemáme stydět, chudší lidé prý 
obyčejně dávají jen pár tisíc. 

To by snad pro představu 
stačilo. O uváděných hrách se do-
čtete podrobněji na internetových 
stránkách. U všech si ale můžete 
být jisti, že se nudit nebudete. 
Jsou plny inteligentního humoru 
a vzhledem k tomu, že i v poslední 
řadě budete dost blízko pódia, je-
jich okouzlující atmosféře nemáte 
možnost uniknout. (Kapacita sálu 
je asi 50 míst, proto je nutné se 
vždy předem objednat přes stránky 
divadla, e-mailem nebo telefonic-
ky.) Kromě představení se zde ko-
nají i literární čtení, o která se stará 
(stejně jako o celé divadlo) herec 
a principál Radim Vašinka. (Možná 
jej znáte z Českého rozhlasu.) 

Nebojte se a přijďte také okusit 
jedinečnou domáckou atmosféru. 
Nikde jinde než v Orfeu tohle 
nezažijete. 

ORFEUS
SEKCE KRYTOVÉ DIVADLO
Zavítali jsme do velmi netradičního divadla, o kte-
rém byste určitě měli vědět. Od klasického se liší 
asi vším. Prostory, repertoárem a hlavně přístupem. 
Pro představu vám popíšeme naši první návštěvu.

Ukázka z představení Triumf ctnosti aneb Organismus se vyčerpal.
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Více informací 
www.orfeus.cz

Rezervace na tel.: 604 909 517

nebo e-mailu: divadlo@orfeus.cz

Plzeňská 76, Praha 5
(Z Anděla 2 zastávky jakoukoliv 
tramvají do stanice U zvonu 
a pak kousek zpátky po levé 
straně ulice. Je to hned vedle 
pobočky České spořitelny. Zvonit 
na zvonek Divadlo.)

Příjemné prostředí literárního saló-
nu, kde si můžete dát i něco na zub.


